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Vánoce jsou tady za pár týdnů, ale na cestmistrovstvích v Litomyšli a Svitavách už dostali
dárky v předstihu. Díky investicím krajské samosprávy se tam na samém sklonku stavební
sezóny podařilo kompletně dokončit stavbu nových garáží a skladů, které zaměstnancům
Správy a údržby silnic Pardubického kraje (SÚS Pk) výrazně usnadní práci při letní i zimní
údržbě komunikací.

Na dokončení nových budov a kolaudaci se přijel v pátek 6. prosince podívat náměstek hejtmana pro
dopravu Ladislav Valtr, podle kterého jsou dlouhodobé investice do majetku SÚS Pk nutností. „Letos
jsme na investice do silnic dali zhruba tři miliardy korun, je však důležité, že se nezapomnělo ani na
SÚS Pk samotnou a vybavení našich silničářů. Pro letošek se jednalo o více než 100 milionů korun,
za které jsme postavili nové garáže v Litomyšli za zhruba 24 milionů či sklady na hořlavé látky ve
Svitavách za necelých šest milionů, další investice se dělaly také například v Hlinsku, ale v částce
100 milionů jsou i náklady na pořízení nového vybavení, naposledy jsme takto koupili nové vozidlo do
cestmistrovství v Třemošnici za více než 12 milionů. Jsem rád, že se podařilo naplánované projekty
letos dotáhnout do konce a příští rok chceme opět investovat nejenom do nutných oprav silnic, ale i
do zlepšování zázemí a obnovy strojů našich silničářů, kterým děkuji za jejich náročnou a
zodpovědnou práci,“ uvedl náměstek Valtr.

Nové garáže v Litomyšli zcela nahradily zastaralé přístřešky, nově tak bude péče o auta nejenom
snadnější, ale také příjemnější pro zaměstnance. Sklady ve Svitavách jsou určené pro skladování
hořlavých látek a samozřejmě splňují všechny bezpečnostní normy. „V Litomyšli se ještě díky znalosti
potřeb daného místa ze strany mého předchůdce Michala Kortyše v garážích dodělává vybavení,
které autům umožní co nejrychlejší výjezdy, podobné mají složky integrovaného záchranného
systému. Součástí garáží jsou také nové dílny, takže komfort našich zaměstnanců se výrazně zvýší.
Ve Svitavách se podařilo nahradit staré a technicky nevyhovující sklady úplně novými, což zvýší
bezpečnost v každodenním provozu. Budeme v nich skladovat oleje, barvy, ředidla a podobné
hořlaviny, ale také pneumatiky či techniku. Všechny budovy byly podle plánu stavebně dokončené na
podzim a dále jsme ladili všechna nutná povolení, stěhování a další provozní záležitosti,“ dodal
náměstek Valtr.

Příští rok dorazí nové tatrovky a silničáři by rádi začali stavět nové haly na sůl

V těchto týdnech se finalizuje seznam projektů, na které žádají krajští silničáři finance pro příští rok.
Podle ředitele SÚS Pk Zdeňka Vašáka se organizace bude opět věnovat nejenom obnově strojního
vybavení, ale také chce zvýšit skladovací kapacity, zejména u posypové soli. „Na každém
cestmistrovství máme sklady na sůl, které se liší kapacitou. Usilujeme o to, abychom staré objekty
nahradili novými a ideálně abychom do nich mohli naskladnit co nejvíce tun posypového materiálu,
protože jinak je nutné během zimní údržby zásoby opakovaně doplňovat. Z tohoto důvodu plánujeme
takový projekt například v Králíkách, Třemošnici a Běstovicích. Současně chceme pokračovat v
investicích do dalších objektů v našem majetku, aby splňovaly nároky kladené každodenní praxí a
usnadnili jsme našim zaměstnancům práci, nové sklady proto plánujeme také v Luži,“ zakončuje
Zdeněk Vašák.

V příštích týdnech bude SÚS Pk ve spolupráci se středními automobilovými školami z našeho regionu
informovat o projektu Tatra do škol. Díky němu v příštím roce silničáři opět převezmou do správy



dvě nová vozidla, která pro ně sestavili šikovní studenti.
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